

## **BRAȘOV, ORAȘ DE POVESTE**

În acest moment, mi-aș dori să fiu un cetățean al altei țări, să îmi scot globul pământesc dintr-o cutie pe care scrie „Dorințe infinite”, să închid ochii și să învărt globul pământesc cât de tare pot. În acele secunde în care ochii mei ar fi închiși, o singură imagine mi-ar apărea în minte: un loc de poveste! Degetul meu să atingă deodată întregul mapamond și să deschid ochii cu sufletul la gură, așteptând să descopăr următoarea mea destinație. Aș sesiza că degetul meu s-a oprit pe o țară destul de mică, din Europa, reprezentată pe glob ca având forma unui pește. Exact în inima acelei țări să mă opresc și să caut nerăbdătoare, să aflu în jurul cărui oraș se învârtă întreaga țară.

E Brașov! Orașul în care, dacă aș fi turist, m-aș muta definitiv. Dar sunt mândră că sunt locuitor al acestui oraș și că mă pot bucura în fiecare moment de oportunitățile pe care Brașovul mi le oferă.

Ca orice alt oraș, Brașovul poate fi îmbunătățit din multe puncte de vedere, de la străduțe înguste din diverse cartiere la numeroase zone comerciale.

Fiind o locație montană, în care an de an turiștii se înghesuie să descopere noile modificări, anumite schimbări în domeniul sporturilor de iarnă ar fi esențiale: ar trebui să existe mai multe patinoare, pârtiile să fie lărgite și să reușim să dezvoltăm și echipa de hochei a Brașovului.

În ceea ce privește zona comercială, ultimii 5 ani s-au bazat mai mult pe partea alimentară și de uz casnic și mai puțin pe porțiunea așa numitelor „mall-uri” în care lumea poate să își petreacă timpul liber și să desfășoare diferite activități fără a fi nevoită să părăsească acel loc. Clima Brașovului fiind una diversificată, avantajul mall-urilor ar crește, oamenii simțindu-se bine într-un mediu plăcut, nici prea cald, nici prea rece.

Informarea turistică ar trebui să fie mult mai accesibilă, punctele de informare să fie funcționabile și în fiecare mare cartier al Brașovului să existe câte un sediu unde orice om să poată afla informații cu privire la istoria Brașovului, transport, obiective turistice, zone comerciale, zone rezidențiale, zone de agrement și multe altele.

Brașov este un oraș de vis, dar cu și mai mult efort poate fi transformat într-un paradis, într-un loc de unde să nu vrei să pleci nici măcar pentru câteva secunde, un loc pe care să-l consideri „acasă”!

Dacă aș fi acel turist despre care vă vorbeam înainte, aș fi onorată să vizitez un oraș total diferit de orice alt oraș din întreaga lume!

Brașov este personajul principal dintr-o poveste fără sfârșit!